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Образложење пројекта
”Социјални проблеми кривице”
(недеља 10. мај 2015) 

Центар за емпиријска истраживања религије и Одсек за социологију Филозофског факултета у Новом Саду организују научну конференцију која ће се бавити темом: 
СОЦИЈАЛНИ  ПРОБЛЕМИ  КРИВИЦЕ
а) Садржај порјекта обухвата организовање научне конференције која ће се бавити кључном темом свих религија, како решити проблем кривице како у теолошком тако и у практичном смислу, од индивидуалне кривице до међуљудских односа, друштвених и државних, правних и политичких аспеката кривице. Знамо да је у монотеистичким религијама историја започета ”падом у грех” и ношењем антроплошке кривице на коју одговара теологија на јасне и конкретне начине а социологија религије настоји да истражи друштвене аспекте и њену примену.
б) Учесници пројекта су еминентни стручњаци који се баве истраживањима у области изградње поверења и помирења у постконфликтним друштвима. Учесници и идејни творци саме конференције су како социологзи религије тако и теолози, један од њих је протојереј-ставрофор др Милош Весин који је радио докторску тезу о кривици и обрадио православно и католичко поимање и праксу исповести у ширем контексту. Такође је учесник академик др Владета Јеротић који је писао о здравом и болесном осећању кривице, а Зорица Кубурић у бројним текстовима о поверењу и помирењу. Имена свих учесника наведена су у програму конференције.
в) Циљеви порјекта су сусрет теолога, социолога, филозофа, историчара, психолога различитих теоријских и религијских струја који ће изнети своја размишљања и истраживања о овој важној теми која је често препрека за решавање практичних животних проблема.
г) Оправданост пројекта произлази из потребе разумевања проблема кривице и унапређења верске културе, верских слобода и толеранције. Оваква конференција и потом зборник који ће бити објављен на темељу ауторских радова, допринеће унепређењу како верске културе тако и верским слободама путем помака који су могући.
д) Време реализације  пројекта предвиђено је за 2015. годину, од припреме, позива, пријава, резимеа, организације до реализације саме конференције 10. маја 2015. године и потом уређивање зборника и његово штампање после које следи промоција нова окупљања јавности и разговора о теми и примени.
е) Преко сајта ЦЕИРа www.ceir.co.rs јавност и медији имаће све информације о току конференције. Зборник ће бити доступан такође преко интеренета читаоцима што ће знатно повећати утицај пројекта и изнесена сазнања.

ж) Средства за организовање конференције и штампање зборника обезбедило је Министарсво просвете, науке и технолошког развоја и Министарсво правде - Управа за сарадњу с црквама и верским заједницама Републике Србије. 
У Новом Саду,

14. 04. 2015. 
Проф. др Зорица Кубурић
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